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A szólás szabadsága 
(Regényrészlet) 

V L A D I M I R  M A T I J E V I Ć

Hírek

Saša Čomski újságíró élettelen testét ma találták meg a maljeni Panora-
ma hotelben. A halál oka ismeretlen, de bizonyosra vehető, hogy Čoms-
ki erőszakos halált halt, mivel tetemén kínzás nyomai láthatóak. A hotel 
személyzetével nem tudtunk kapcsolatba lépni, az épületet ideiglene-
sen lezárták. 

***

A Saša Čomski közismert belgrádi újságíró meggyilkolásával kapcso-
latos új információk még mindig nem hozzáférhetőek a nyilvánosság 
számára. Egyelőre csupán annyi biztos, hogy testét az ügyészség meg-
bízásából az Igazságügyi Orvostani Intézetbe szállították boncolásra, 
hogy kiderítsék a halál okát. Nem hivatalos értesüléseink szerint Čomski 
meggyilkolásával kollégáját, Vladimir Filipovićot, a Reggeli Újság mun-
katársát gyanúsítják, aki jelenleg szökésben van. A gyilkosság indítéka 
ismeretlen.

***

Egyes források szerint a boncolási jegyzőkönyvben az áll, hogy a meg- 
gyilkolt újságíró, Saša Čomski fogait kiverték, arca tele volt véraláfutások-
kal, négy bordája eltörött, mellkasán ütésektől származó zúzódások voltak 
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megfigyelhetőek, két felszíni, nem életveszélyes szúrás érte, az egyik a bal 
felkarján, a másik a jobb combján, egy másodfokú égési sebe volt hastájon, 
a csuklóin kötözésre utaló nyomok látszottak, a térdeit és a könyökeit lehor-
zsolták, emellett nyelv alatti csonttörést szenvedett, és szederjes nyom volt 
látható körben a nyakán, ami arra enged következtetni, hogy megfojtották. 

***

Biljana Jakovlević, a belgrádi rendőrkapitányság szóvivője közölte, hogy 
az elmúlt éjjel 23 és 24 óra között megölték a belgrádi Saša Čomski új-
ságírót. A halál fulladás következtében állt be, a légzés erőszakos aka-
dályoztatása által. Nagy erőkkel folyik a nyomozás a szintén belgrádi 
Vladimir Filipović után, mert felmerült a gyanú, hogy részt vett Čoms-
ki elrablásában és meggyilkolásában. Mindkét újságíró a Reggeli Újság 
című napilap munkatársa volt 1991 óta. 

***

Simon Starčević, a Reggeli Újság igazgatója kijelentette, hogy jómaga, 
valamint a közösség valamennyi tagja mélyen megrendült, miután ér-
tesültek Saša Čomski brutális meggyilkolásáról, valamint a maguk és az 
egész nyilvánosság nevében elvárják az illetékes hatóságoktól, hogy a 
bűntény elkövetőit minél előbb kézre kerítsék, és az igazságszolgáltatás 
színe elé állítsák. Emlékeztetőül elmondjuk, hogy Saša Čomski eltűntét 
már hét nappal ezelőtt jelentették, közvetlenül a Hasan Halilović építési, 
közlekedési és infrastruktúraügyi miniszternek a Goran Jakšić üzletem-
berrel való ellentmondásos, törvényellenes együttműködéséről szóló 
cikk megjelenése után, amelynek szerzője feltételezések szerint Saša 
Čomski lehetett. 

***

Hasan Halilović miniszter a kabinetjében megtartott sajtótájékoztatón 
őszinte sajnálatát fejezte ki Saša Čomski újságíró halála miatt, de amiatt 
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is, hogy a Čomski elleni vádiratát hatályon kívül helyezik. Mivel a bíró-
ság előtt nem moshatja le a becsületén esett foltot, megtalálja majd a 
módját annak, hogy idejekorán bebizonyítsa, hogy az okmányok, ame-
lyeket a szerencsétlen újságíró a nyilvánosság elé tárt, hamisak. Halilović 
miniszter reményét fejezte ki, hogy a rendőrség hamarosan fényt derít 
a Panorama hotelben történt esetre, és ezzel minden gyanút elhárít a 
tekintetben, miszerint ő ezzel az ocsmány gyilkossággal kapcsolatba 
hozható. Halilović miniszter biztonsági szolgálata nem engedte be az 
értekezletre három belgrádi lap újságíróját, annak ellenére, hogy rend-
ben volt az akkreditációjuk. 

***

Ma az Orlovača temetőben barátai, munkatársai és nagyszámú polgár 
kíséretében eltemették Saša Čomski újságírót. A temetésen számos köz-
életi személyiség vett részt. Čomski kiemelkedő tagja volt az Újságírók 
Független Egyesületének. Bátor és becsületes szakembernek tartották, 
aki „forró” politikai témákkal foglalkozott, a közvélemény pedig hitt a szö-
vegeinek. Simon Starčević, a Reggeli Újság igazgatója a nyitott kopor-
só fölött elmondta, hogy Saša Čomski vérbeli újságíró volt, és távozása 
nagy veszteséget jelent mind a saját lapja, mind a szerb újságírás szá-
mára. Čomskitól legvégül munkatársa és régi jó barátja, Jezdimir Cijuha 
sportújságíró búcsúzott el könnyek között. 

***

Dr. Liza Filipović – annak a Vladimir Filipović újságírónak a felesége, aki 
után már tíz napja folyik a nyomozás – lapunknak kifejtette, hogy férjével 
utoljára telefonon, 18 óra 20 perckor beszélgetett azon a napon, amikor 
Saša Čomskit megölték. Elmondása szerint házastársa ekkor Čačak felé 
tartott munkaügyben. Simon Starčević, a Reggeli Újság igazgatója viszont 
azt állítja, hogy Vladimir Filipović nevére senki sem állított ki kiküldetési 
rendelvényt, így fogalma sincs róla, hogy Filipović, már ami a munkát ille-
ti, mit kereshetett Čačakon. A Reggeli Újság szerkesztőségének tagjai azt 
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bizonygatják, hogy Čomski és Filipović kimondottan rossz viszonyban áll-
tak egymással. Ezzel egyedül egyik kolléganőjük, Marica Mrkšić nem ért 
egyet. Szerinte ők ketten homoszexuális viszonyt tartottak fenn titokban. 

***

Jezdimir Cijuha, a Reggeli Újság sportrovatának munkatársa megerősítet-
te, hogy Saša Čomski és Vladimir Filipović nem voltak egy hullámhosszon, 
s egyúttal energikusan elvetette Mrkšić kolléganő feltételezését, miszerint 
kettejük között szerelmi viszony lett volna. Cijuha kiemelte, hogy Filipović 
a szerkesztőség Don Juanjának számított, és valószínűsítette, hogy Čom-
ski szexuális érdeklődése nem irányult az azonos neműekre, mivel visel-
kedése nem utalt erre. Megtudtuk, hogy a rendőrség továbbra is gyűjti 
az erre vonatkozó adatokat, s hogy mintegy százan dolgoznak az ügyön.

***

A rendőrség továbbra is nagy erőkkel nyomoz Vladimir Filipović után, 
akit kollégája, egyesek szerint szeretője, Saša Čomski brutális meggyil-
kolásával gyanúsítanak. Hadd emlékeztessük Önöket, hogy a gyilkosság 
tizenöt nappal ezelőtt történt. Egyik forrásunk megerősítette, hogy a 
Panorama hotel recepcióján hagyott személyi igazolvány valóban Fili-
povićé, ám V. R., a szálloda recepciósa a nyomozóknak kijelentette, hogy 
a férfi, aki Čomskival éjszakázott, jóképű volt és markáns, az arcvonásai 
pedig nem egyeznek meg a nála hagyott személyi igazolvány fotóján 
szereplő férfiéval. A recepciós azt vallotta, hogy ezt már akkor észrevet-
te, amikor a vendég átadta neki az okmányt, ám a szálloda érdekei vé-
delmében szándékosan elhallgatta, nem sejtve, hogy éppen bűntény 
történik. Abban, hogy a vendég, aki azon az éjszakán a hotelben tar-
tózkodott, nem hasonlít a gyanúsított Vladimir Filipovićra, egyetértett a 
szálloda két tiszteletdíjas alkalmazottja, D. M. pincér és M. R. takarítónő 
is. Egyedül neves népzenekutatónk, Kosta Hristić nem egyezett ezzel, aki 
a szóban forgó éjszakát szintén a hotelben töltötte.

***
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Kosta Hristić népzenekutató a rendőrségen azt vallotta, hogy a gyilkos-
ságot követő reggelen a folyosón találkozott és röviden elbeszélgetett 
azzal a férfival, akinek az arcmása megegyezik a Filipović személyi iga-
zolványában látható fotóval. Hristić azt is mondta, hogy az az ember az 
autóbusz-menetrend iránt érdeklődött, ráadásul elsősorban az érdekel-
te, hogyan lehet eljutni Čačakra. A gyanúsított ijedtnek és kimerültnek 
látszott, ami nem gátolta meg abban, hogy elkísérje a muzikológust a 
hotel mögé, s ott megetessenek egy beteg sárhegyi kutyát. Egyébként 
a Panorama hotel, amelyet az eset után lezártak, továbbra sem működik, 
a mintegy félhektáros területen fekvő udvarában pedig lapunk újságírói 
egyetlen ebet sem láttak. 

***

Jovan Paripović ismert pszichiáter lapunknak elmondta, hogy nem rit-
ka eset, hogy az állatbarátok bűnözőkké válnak, s nagyon is lehetséges, 
hogy a gyilkos a bűntett elkövetése után gondoskodott a beteg kutyá-
ról. Dr. Liza Filipović, Vladimir Filipović újságíró felesége, akinek a férjét 
különös kegyetlenséggel elkövetett gyilkossággal vádolják, kijelentette, 
hogy a férje nem szereti az állatokat, s hogy Marinának, a kislányuknak 
sem engedte meg, hogy házi kedvencet tartson, ami miatt a házastársak 
gyakran veszekedtek. Kiemelte, hogy férjének kutyafóbiája van, emiatt 
sosem etetne meg egy sárhegyi kutyát. Dr. Liza Filipović úgy véli, hogy a 
gondoskodó magatartás, amelyet a gyilkos az állat iránt tanúsított, bizo-
nyíték arra, hogy nem a férje a bűntett elkövetője. 

***

Az újságíró meggyilkolásának ügye és az ezzel kapcsolatos események 
továbbra is nyugtalanítják a nyilvánosságot. Jovan Paripović pszichiáter 
tegnapi kijelentésével kapcsolatban számos állatvédő szervezet tiltako-
zott. Úgy vélik, hogy Paripović állítása szakszerűtlen és tendenciózus, hi-
szen arra következtethetünk belőle, hogy azok az egyének, akik szeretik 
az állatokat, potenciális gyilkosok. Felkértük a pszichiátert, hogy kom-
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mentálja az állatbarátok vádjait, ő azonban azt nyilatkozta, hogy nincs 
hozzáfűznivalója.

***

Szabó Anna, az alibunári Mancsocska Állatbarát Egyesület tagja elmond-
ta, hogy cseppet sem csodálkozik a pszichiáter kijelentésén, mivel már 
előbbről ismeri. Tíz évvel ezelőttig Jovan Paripović egy városban lakott 
vele, s ő bizony jól emlékszik arroganciájára és barátságtalanságára. Un-
dorító ember, mondta nekünk Szabó asszony. És ez még nem minden! 
Paripovićot, állítja Szabó, családi erőszakkal vádolták meg, de a felesége 
váratlanul visszavonta a panaszt, így felmentették. Újságíróink megkísé-
reltek több információt megtudni az esetről Paripović exnejétől, de ő 
visszautasította a velük való beszélgetést. 

***

A Független Újságírók Egyesülete értesíti a közvéleményt, hogy mun-
katársuk, Saša Čomski meggyilkolása óta már egy hónap is eltelt, ám az 
illetékes szervektől még mindig nem érkezett tájékoztatás a nyomozás 
fejleményeiről. Az egyesület aggodalmának ad hangot, hogy ez az eset 
is megoldatlan marad, ahogyan jó néhány korábbi, és felhívja a figyel-
met arra, hogy a sajtószabadság, valamint az újságírók védettsége Szer-
biában évről évre egyre alacsonyabb szintre zuhan, s hogy a helyzet már 
régóta riasztó. Az előző évvel összehasonlítva az újságírók elleni testi és 
vagyoni leszámolások száma idén is növekedett, az újságírók nyilvános 
lekicsinylése és megalázása pedig mindennapossá vált a médiumok 
képviselőivel folytatott kommunikációban. Az újságírók zaklatásában 
nemritkán a legmagasabb állami tisztségviselők is részt vesznek, ami-
vel tulajdonképpen az általuk kívánatosnak tartott viselkedési modellt 
közvetítik a nyilvánosság felé. Meddig jutottak tehát a gyilkosság felde-
rítésében? 

***
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Lapunk új értesüléseket szerzett Saša Čomski újságíró meggyilkolásával 
kapcsolatban. Ezek az értesülések meglepőek, és általuk az egész eset 
sokkoló fordulatot vett. Meg nem erősített információink szerint Saša 
Čomski külföldi ügynök volt, akit Szerbia destabilizációja céljából vetet-
tek be. Szövegei nem azért íródtak, hogy tájékoztassák a nyilvánosságot, 
hanem hogy az állam ellen fordítsák azt. Szárnyra kapott egy híresztelés, 
amelynek médiabeli népszerűsítését az említett külföldi szervezetek fi-
nanszírozták, s amelyet többen is átvettek. Az volt a lényege, hogy Čom-
ski árvaházban nőtt fel – de csakhamar kiderült, hogy ez az információ 
hamis. Kapcsolatba léptünk az ország minden árvaházával, és egyikük 
névjegyzékében sem szerepel ilyen vezetéknevű gondozott. 

***

A Független Újságírók Egyesülete értesíti a közvéleményt, hogy immár 
három hónap telt el munkatársuk, Saša Čomski meggyilkolása óta, s az 
illetékes szervektől továbbra sem kaptak semmilyen értesítést a nyo-
mozás eredményéről. Az egyesület aggodalmának adott hangot, hogy 
a hatalom késlelteti a nyomozást, és a kormánypárti bulvárlapok segít-
ségével manipulálja a közvéleményt. A médiahelyzet romlásának több-
éves trendje bizonytalanságot és félelmet kelt az újságírókban, ami miatt 
sokan közülük öncenzúrának vetik alá magukat. A felsorolt problémák 
következményeként hazánkban a tájékoztatás minősége évről évre si-
lányabb. Az IREKS nemzetközi szervezet, amely a sajtószabadságot vizs-
gálja Európa és Ázsia országaiban, nyilvánosságra hozott egy táblázatot, 
amelyen Szerbia a médiumok fenntarthatósági indexén az utolsó helyet 
osztja Üzbegisztánnal. Ezért a szerb újságírók még egyszer felteszik a 
kérdést az illetékeseknek: meddig jutottak a gyilkosság felderítésében?

***

Szerkesztőségünkbe ma ellátogatott Dude Jojić, Saša Čomski egykori 
főbérlője, és hajlandóságát fejezte ki, hogy felvilágosítással szolgáljon a 
meggyilkolt újságíróval kapcsolatban. Megtudtuk tőle, hogy egyetemis-
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ta korában Čomski amerikai dollárban fizette a lakbért, és gyakran ér-
keztek hozzá nyomtatott küldemények az USA-ból. A javakorabeli Dude 
bácsi tudatában volt annak, hogy ez nem okvetlenül jelent rosszat, ám 
megfigyeléseiről idejekorán értesítette a rendőrséget. Nincs tudomása 
arról, hogy a hatóság vizsgálat tárgyává tette a feljelentését, sem pedig 
arról, hogy Čomski emiatt költözött nem sokkal később egy másik albér-
letbe. 

***

Biztos forrásból úgy értesültünk, hogy a rendőrség arra gyanakszik, hogy 
Saša Čomski újságíró a kollégáját, Vladimir Filipovićot is bevonta az ál-
lamellenes ügyletekbe, aki, miután felfedezte, hogy manipulálták, meg-
ölte őt. A gyanúsított Filipović édesanyjával folytatott beszélgetésből 
megtudtuk, hogy fia nagy hazafi, ő ilyennek nevelte. Vlado mintagyerek 
volt mindaddig, amíg barátkozni nem kezdett azzal az átkozott Čomski-
val, mondta Filipović asszony zokogva. Emiatt a züllött alak miatt hagyta 
el a családját akkor, amikor a legrosszabbul ment a soruk, sőt, ellenük is 
fordult. Az ő Živadinja, a mártír nem bírta elviselni a fia viselkedését, és 
belehalt. Mindennek ellenére ő továbbra sem hiszi, hogy Vladimir gyil-
kosságot követett volna el. 

***

Botrány! Donna Kativa, a népszerű The Animals valóságshow sztárja Vla-
dimir Filipović húga, azé az emberé, akit gyilkosság elkövetése miatt tíz-
től negyven évig terjedő szabadságvesztés fenyeget. Donna Kativa nem 
óhajtott beszélni a bátyjáról, csak annyit árult el, hogy Vladimir mindig is 
naiv és befolyásolható volt. Megtudtuk még, hogy ő nem zárja ki annak 
lehetőségét, hogy a bátyja gonosztevő, mivel a Szarkatojás parancsol 
neki. Nem sikerült megfejtenünk, miféle titkos szervezetről van szó, mivel 
Kativa zokogásban tört ki. Ó, hogy szégyellem magamat, ismételgette. 

***
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A Független Újságírók Egyesülete értesíti a közvéleményt, hogy már hat 
hónap telt el kollégájuk, Saša Čomski meggyilkolása óta, és hogy az il-
letékes szervektől még mindig nem kaptak értesítést a nyomozás ered-
ményeiről, ezért ily módon teszi fel a kérdést a jelenlegi hatalomnak: 
vajon a lakosságnak erről az esetről is a bulvárlapokból kell informálód-
nia, avagy egyszer végre a törvényeknek megfelelően lesz tájékoztatva? 
A Független Újságírók Egyesülete követeli a hatóságoktól, hogy vála-
szoljanak azokra a kérdéseikre, meddig határolják el magukat az újság-
író-egyesületek felszólításaitól és követeléseitől, meddig rémisztgetik 
még az újságírókat, és próbálják őket elhallgattatni, meddig ignorálják a 
nemzetközi szervezetek eredményeit, és végül, ami ebben a pillanatban 
a legfontosabb: hol tartanak a nyomozásban? 

***

Azoktól a kollégáktól eltérően, akik csak üldögélnek az egyesület irodájá-
ban, és írogatják a közleményeiket a törvényesen megválasztott hatóság 
ellen, a mi lapunk oknyomozó újságírással foglalkozik, s ennek köszön-
hetően újságíróink megtudták, hogy az Igazságügyi Orvostani Intézet 
egyik törvényszéki boncnoka nem volt hajlandó aláírni Saša Čomski 
boncolási jegyzőkönyvét, mivel az nem volt szakszerűen elkészítve.  
A patológus azt állítja, hogy Čomski veleszületett szívrendellenesség kö-
vetkeztében hunyt el, nem pedig fojtogatástól, és hogy a vizeletében 
kokainmaradványokat találtak. Azt is tudni véli, hogy ezt a tényt rossz-
indulatúan elhallgatják, abból a célból, hogy a társadalomban emelked-
jen a demokratikusan megválasztott hatalommal szembeni feszültség 
és bizalmatlanság. Abbéli erőfeszítéseink ellenére, hogy ellenőrizzük ezt 
az információt, a szóban forgó törvényszéki boncnokot mostanáig nem 
tudtuk elérni. 

***

A maljeni Panorama hotelben – amelyben az az iszonyatos gyilkosság 
történt, amely megrázta a közvéleményt, ugyanakkor felkeltette egyes 
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nyugat-európai államok nagyköveteinek érdeklődését – Vladimir Filipo-
vićnak, a továbbra is szökésben lévő főgyanúsítottnak egy évre kibérelt 
széfje volt. Ebben ma reggel a rendőrség 800 gramm színtiszta kokaint 
talált, valamint egy pisztolyt töltényekkel. Ezzel a felfedezéssel az eset új 
dimenziót kapott. Úgy tűnik, hogy a gyilkosság nem politikai természetű 
volt, ahogyan egészen tegnapig gondolták, s nem is szerelmi viszályból 
fakadt, hanem a zsákmány elosztása idézte elő. Lapunk újságírójának kér-
désére, hogy vajon a múlt héten Belgrádban történt alvilági leszámolás 
kapcsolatba hozható-e ezzel az esettel, a rendőrparancsnok kijelentette, 
hogy ezt teljes biztonsággal nem tudja megerősíteni, de nem kizárt. 

***

Lapunk újságírói megtudták, hogy Vladimir Filipović, akit különös ke-
gyetlenséggel elkövetett gyilkossággal, valamint tudatmósodító szerek-
kel való kereskedéssel vádolnak, a Dél-afrikai Köztársaságban, Johannes-
burgban tartózkodik. Amennyiben ez a feltételezés valóban helytálló, a 
rendőrségen senkinek sincs fogalma róla, miként sikerült odajutnia. Fel-
tételezik, hogy emögött a látványos menekülés mögött mindenképpen 
valakinek a nagyhatalmú logisztikája húzódhat meg, s mind gyakrabban 
emlegetik a rejtélyes Szarkatojás elnevezésű szervezetet. A gyanút, mi-
szerint Filipović egy másik országban tartózkodik, megerősíteni látszik 
az a tény, hogy a felesége eladta a lakásukat, felmondott a Dr. Dragiša 
Mišović Klinikai Központban, és a lányával együtt elhagyta Szerbiát. Sok 
eddigi kollégája azt állítja, hogy Liza Filipovićtyal együtt Radenko Joviće-
vić, a Klinikai Központ egykori vezetője is távozott, ám a rendőrség sze-
rint a köztiszteletben álló igazgató távozása nincs kapcsolatban Lizáéval.

***

Ma egy hihetetlen felfedezés birtokába jutottunk a Maljenon történt 
kegyetlen gyilkossággal kapcsolatban. Saša Čomski nem létezett! A Pa-
norama hotelben megölt személy valódi neve még mindig ismeretlen. 
Megbízható forrásból azt a tájékoztatást kaptuk, hogy az ügy már nem 
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a rendőrség hatáskörébe tartozik, hanem a Biztonsági-tájékoztató Ügy-
nökség vette át. 

***

Szabó Anna, az alibunári Mancsocska Állatbarát Egyesület tagja úgy 
gondolja, hogy Jovan Paripović pszichiátertől – azon kijelentései miatt, 
amelyek példátlannak számítanak egy olyan ember részéről, aki letette 
a hippokratészi esküt – vissza kell vonni az orvosi praxis jogát. Szemmel 
látható, hogy Belgrádba költözése és szakmai sikerei nem változtatták 
meg Paripović problematikus jellemét. Csak ő mondhatta azt, hogy az 
állatbarátok leggyakrabban bűnözők is. Szabó reméli, hogy kezdemé-
nyezését a közvélemény is támogatni fogja. 

***

A tegnap este a belgrádi Hyatt hotelben megrendezett ünnepségen 
négy, egy évre szóló ösztöndíjat adtak át fiatal újságíróknak. Goran Jakšić, 
a tekintélyes üzletember és a sajtó jó barátja, aki tavaly azzal a céllal ala-
pította meg a tehetséges újságírók ösztöndíjalapját, hogy megerősítse 
médiaplatformját és emelje az újságírás szakmai színvonalát, gratulált a 
nyerteseknek. Egyúttal emlékeztetett, hogy az ösztöndíj kötelezi őket 
arra, hogy az általános fejlődés érdekében tökéletesítsék a tudásukat, 
valamint hogy minél erőteljesebben küzdjenek a sajnálatos módon az 
utóbbi években nálunk is jelen levő, negatív és destruktív tájékoztatás 
ellen. Az ünnepségen számos, a politika és a showbiznisz világából is-
mert személyiség is tiszteletét tette. Tanasije Petrović kultusz- és tájékoz-
tatásügyi miniszter reményét fejezte ki, hogy más vállalkozók is követik 
majd Jakšić úr példáját. 

***

A Gábriel arkangyal motoros klub tagjai, valamint számos barátjuk ma 
délben tíz percig túráztatták motorkerékpárjaikat a parlament épülete 
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előtt, tisztelegve ezzel Saša Čomski újságíró, klubjuk régi tagja emléke 
előtt, akit tavaly ezen a napon gyilkoltak meg.

JÓDAL Kálmán fordítása


